
izpit iz OPTICNIH KOMUNlKACIJ (VSS) - 26/06/2002

1. Dolocite lastnosti jedra opticnega vlakna (lomni kolicnik

n1=? in palmer jedra a=?) I da bo imelo vlakno numericno

aperturo NA=O.l ter postane vlakno mnogorodovno pri valovni

dolzini lambda=1.27um (v praznem prostoru)! Obloga vlakna
je izdelana iz cistega kremenovega stekla z lomnim kolicnikom
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2. Dvolornna snov irna za TE polarizacijo lomni kolicnik

nTE=2.05, za TM polarizacijo pa lomni kolicnik nTM=2.20.

Izracunate debelino d=? lambda/4 ploscice, ki jo izdelamo iz

navedene snovi! Ploscico uporabljamo za pretvorbo linearno

ploarizirane svetlobe HeNe laserja z valovno dolzino
labmda=632.8nm (v praznem prostoru) v krozno polarizirano
svetlobo. 2-( I, I (n ... \I.
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3. Polprevodniski laser (FP rezonator) za valovno dolzino
lambda=1.3um niha na vec vzdolznih TE rodovih. Pri kateri
frekvenci f=? dobimo najvecji modulacijski sum zaradi

preskakovanja laserja med rodovi, ce dolzina laserskega cipa
l=lmm in znasa povprecni lomni kolicnik valovoda n=3.7?

(c=3E+8m/s)
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4. Dolocite skupni faktor mnozenja elektronov M=?

fotopomnozevalke, ki je opremljena s fotokatodo s kvantnim

izkoristkom eta=O.2! Na fotokatodo vpada N=lE+6 (miljon)

fotonov na sekundo rdece svetlobe HeNe laserja (lamda=632.8nm)

Anoda fotopomnozevalke vlece elektricni tok Ia=lmA.

(h=6.624E-34Js, c=3E+8m/s, Qe=-1.6E-19As)
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5. Koliksen je domet zveze po vlaknu s koeficientom disperzije

D=17ps/(nm.km) z zmogljivostjo C=622Mbit/s? Oddajnik uporablja

mnogorodovni FP laser s pasovno sirino deltaf=300GHz pri
osrednji frekvenci f=194THz. Omejitev dometa predstavlja

razsiritev impulzov, ki ne sme preseci ene tJ'etjine trajanja
enega bita. (c=3E+8m/s), 6\ Co - 2 'lOA 1~ == ,,_..~~..;
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